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Позив за учешће - Конкурс: "Трагови Европе у мом граду" 
 
Драги сарадници и пријатељи, 
 
Избори за Европски парламент биће одржани у јуну, али многима се чине тако далеко. 
Зато Вас топло позивамо да нам се придружите на тури личног открића Еврпе и да са нама 
поделите Ваше резултате на такмичењу.  
 
Сваког дана шетамо нашим градовима, пролазећи поред познатих зграда, ресторана или других 
места. У јавном простору толико смо навикли на споменике, компаније, паркове, називе улица, 
имена историјских личности – али ретко смо свесни да им је заједничка европска историја. 
 
Ако боље погледамо наше културне институције, наша позоришта на пример, можемо наћи 
уметнике и глумце из целе Европе који раде тамо. Ћаскајући са комшијама или другим људима 
који живе у нашем граду, или размишљајући о европској храни и пићима, о традицијама у нашем 
или њиховом свакодневном животу, можемо видети везе са другим земљама и људима у Европи и 
шире. 
 
Шта Европа значи мени, шта Вама? Шта нам је заједничко, шта је различито? 
Овим такмичењем желимо да ојачамо везу између нас и целе Европе. 
Желимо да прикупимо различите делове слагалице на локалном, регионалном и националном 
нивоу који ће нам показати трагове Европе у нашим градовима. 
 
Позивамо вас све да прошетате вашим градом (или можда чак и ваша кућа може бити довољна), 
постављајући себи питање: „Које трагове Европе могу наћи овде?“ Можда ћете бити изненађени 
својим резултатима – чак и ваше књиге, сувенири или чланови породице могу испричати причу о 
Европи. 
 
Наше међународно такмичење „Трагови Европе у мом граду” позива вас да нам покажете где 
можете пронаћи Европу у свом окружењу – јасно видљиву или можда мало скривенију. 
Придружите нам се у овој личној европској турнеји открића и поделите искуства, сећања и 
размишљања о Европи коју делимо! 
Видимо како популизам и национализам расту у свим европским земљама. Можемо да се сетимо 
страшних догађаја, ратова са много жртава, непријатељства... Али имајмо на уму и позитивне 
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аспекте који нас све уједињују у Европи и који су део нашег заједничког идентитета. Желели 
бисмо да радимо заједно, да откријемо и покажемо да имамо много тога заједничког са 
друштвеног, културног, политичког, историјског или еколошког становишта. 
Радујемо се свим вашим доприносима - можете учествовати као појединац или као група. Сви 
текстуални, видео и фото прилози биће приказани на изложби током Дунавског фестивала у 
Улму/Новом Улму (Ulm/Neu Ulm). Победнике овог међународног такмичења бираће жири, и биће 
позвани да дођу у Улм и сами представе своје доприносе на изложби. Биће и мањих новчаних 
награда. 
 
Изложба ће бити организована током партнерског састанка „Danube-Networkers“ од 11. 
до 13. јула 2024. који ће се одржати у оквиру Дунавског фестивала Улм/Нови-Улм 2024! 
Резултати ће бити доступни на нашим веб локацијама и на YouTube да бисте их поделили 
са пријатељима и породицом широм света! 
 
Крајњи рок за пријаву је среда, 17. април 2024. 
 
Можете учествовати и на три различита начина 

• написати описни текст, 
• снимити видео, или 
• направите две креативне фотографије  

који показује трагове Европе у вашем граду/окружењу. Ово може бити са 
историјске/политичке тачке гледишта (историјска места, зграде/улице, европске личности) 
или може бити увид у свакодневни живот вашег друштва (лично домаћинство и породична 
историја, храна и пиће, обичаји и традиција). 
Ваш допринос мора бити повезан са Европом (пронађите комплетну листу и опис 
категорија испод). Ако желите, и ако не можете да одлучите који желите, можете да 
пошаљете и два различита прилога (нпр. видео и текст; само треба да буду одвојени један 
од другог и из различитих категорија). 
Размислите о овим питањима:  
 
Где налазите трагове Европе у вашем граду/окружењу? Зашто то повезујете са 
Европом? 
 
Молимо вас да пажљиво прочитате следећа упутства пре него што почнете са својим 
доприносом. Прво изаберите шта желите да пошаљете: текст, видео или фотографије. 
Затим изаберите категорију у којој желите да пошаљете свој допринос. 
 
Предложене категорије „Трагови Европе у мом граду“ – изаберите једну!: 
Историјски и политички 
Историјска места, зграде/улице: 
Сваког дана шетамо истим улицама, поред истих зграда – не схватајући да многе од њих 
имају веома занимљиву историју, обликовану различитим земљама, културама и развојем 
у европској историји – која историја из вашег града постоји за испричати? Можда и ви 
имате своја искуства везана за ово место. 
Европске личности из мог града 
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Личности које долазе из вашег града – они обликују град углавном на основу онога што су 
постигли или променили у животу – неки су имали толико велики утицај на европску 
историју да су помогли у обликовању имиџа Европе. Ко је у вашем граду или из вашег 
града кога треба да упознамо? 
 
 
 
Свакодневни живот у мом друштву 
Моје домаћинство и историја моје породице: 
Свака породица има своју „личну“ причу, било да је узбудљива или неспектакуларна. Ово 
укључује и предмете из вашег домаћинства који су увек део веће, шире приче – и то нас 
повезује са овом причом. Представите предмете из свог домаћинства и историје ваше 
породице који су посебно повезани са европском историјом. 
Храна и пиће:  
Наша свакодневна храна је постала високо интернационализована током последњих 30 
година – често је и не примећујемо, већ узимамо здраво за готово. Овде можемо ближе 
погледати... 
Обичаји и традиција 
Они чине нашу културу и повезују нас са другима. Покажите нам традицију вашег града, 
испричајте нам њихову историју и реците нам: где видите европске утицаје у њима? 

Услови за ваш допринос, у зависности од опције коју одаберете: 

Ако желите да пошаљете текстуални прилог: 

Напишите описни текст о траговима Европе које можете пронаћи у вашем граду. Напиши 
макс. 1000 речи, величина слова 12. Молимо припремите текстове на енглеском као и на 
свом националном језику. 

Ако желите да пошаљете видео прилог: 

Сними видео клип од макс. 3 минута показујући нам трагове Европе у вашем граду или 
околини; кратку документацију, интервју или друге теме, користећи свој телефон, камеру 
или било који други уређај за снимање. Молимо припремите транскрипт ваших титлова на 
енглеском и вашем националном језику. Ако можете сами да укључите титлове, учините 
то и додајте их на енглеском; ако не, пошаљите нам текст ваших титлова на енглеском и 
вашем националном језику, како бисмо могли да га додамо пре него што га објавимо. 
Пошаљите нам видео у пејзажном режиму са макс. 25 МБ. Одобрени формати датотека: 
MP4 и MOV. Квалитет/резолуција видео снимка треба да буде најмање 720p. 

 
Ако желите да пошаљете фото прилог: 



 Seite 4 von 6 

Пошаљите две фотографије, у једној од доле наведених категорија, напишите максимално 
500 речи за сваку фотографију, објашњавајући шта то значи, и наведите свој унос у 
зависности од описа категорије којој припада. Молимо припремите текстове на енглеском 
и свом националном језику. Квалитет слике/резолуција фотографија које отпремате мора 
бити најмање 1920×1440 (1080p), макс. 3MB (свака фотографија), одобрени формати 
датотека: jpgили png. 

Одобрени формати датотека или сви текстуални документи doc, docx, pdf. Молимо Вас 
наведите имена докумената које достављате на следећи начин (ово се односи и на 
документе о заштити података које треба да потпишете и доставите): 

[Скраћеница ваше земље]_[Ваше Презиме]_[Врста учешћа]: [кратак наслов вашег 
прилога]_Европско такмичење 

Пример: GER_Kuch_Video: European monuments in Ulm_Europe competition 

Такође ћемо објављивати прилоге на друштвеним мрежама, користећи „хештег“ 
#tracesofeurope. Ако имате Facebook или Instagram налог, можете сами да објавите свој 
видео користећи исти „хештег“, али тек након истека рока за подношење прилога. 

Крајњи рок за пријаву је среда, 17. април 2024 
 
Награде: 
Шест победника (по два из сваке од наведених категорија: текст, видео, фото), који 
показују најкреативније идеје у овим категоријама, биће изабран од стране жирија и 
позвани да поделе свој допринос током изложбе у Улму. 
Ова изложба ће бити организована током састанка партера „Danube-Networkers“ од 11. до 
13. јула 2024. године, који ће се одржати током Дунавског фестивала Улм/Новом-Улм 
2024. Трошкове путовања и смештаја сносиће Ileu. 

Поред тога, уручићемо мале новчане награде за још десет прилога. 

Победници ће бити контактирани путем електронске поште крајем априла и објављени на 
међународној онлајн састанку „Come Together“ 28. априла 2024. (погледајте danect.eu) 

Жири ће оцењивати пристигле радове према следећим критеријумима: 

1. Релевантност: да ли је јасна веза са темом Трагови Европе у мом граду? 
2. Јасноћа: да ли је порука јасна и концизна – зашто сте одабрали ову тему? 
3. Реализација: да ли је пријава достављена маштовита и креативна? 
4. Да ли су испуњени сви услови конкурса (дужина текста, дужина видеа, технички 

услови и квалитет...)? 

file://192.168.94.2/ileu/4.%20Projekte/2022-2024_VIMA%20Danube%20Smart%20City%20(Digitale%20Agenda,%20Stadt%20Ulm)/3%20Aktivit%C3%A4ten/Wettbewerb%20Europa/danect.eu
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Како учествовати у такмичењу: 

Да бисте послали свој допринос, користите ову везу (и само ову везу): 
https://www.umfrageonline.com/c/xh9apbus 

Ово је дигитални образац (Umfrage-Online), где можете да унесете своје личне 
податке/контакт податке и своје текстове и видео записе/фотографије. Прилози ће бити 
прихваћени само путем овог онлајн обрасца. 

Пратите обавезна поља у обрасцу за подношење пријаве корак по корак: 

1. Попуните поља својим личним подацима/контакт подацима 
2. Ако сте малолетник, учитајте потребан документ: Образац о сагласности за 

малолетнике (потписан!). Можете га преузети на danect.eu 
3. Изаберите да ли желите да пошаљете текст / видео / или фотографије кликом на опцију 
4. Попуните обавезна поља и унесите / отпремите свој текст / видео / фотографију 
5. Попуните потребно поље за унос текста који објашњава ваш допринос (и на енглеском 

и на вашем националном језику) 
6. Отпремите потребан документ Права на слику и видео (потписано!). Можете га 

преузети на danect.eu 
7. Потврдите прописе о заштити података 
8. Кликните на Пошаљи да бисте послали свој допринос 
 

У вези са тачком 4: 

Морате да пристанете на обраду ваших података, као и да потврдите да поседујете права 
на своје слике/видео (било коју музику коју можда користите у свом видеу), и да ILEU e.V. 
могу их користити у дигиталном облику (на нашим веб страницама, друштвеним медијима 
као што су Instagram, Facebook и YouTube) као иу штампаном облику (за изложбу, било 
које брошуре или рол панелима). 

Овим документом такође потврђујете да су сви појединци видљиви на сликама и видео 
снимцима пристали на коришћење фотографија/видеа од стране ИЛЕУ е.В. као што је горе 
наведено и да сте навели све спољне изворе (на пример који се тичу историјских 
чињеница). 

Ако сте малолетни, нека ваш законски старатељ попуни тражени документ, који потврђује 
да можете учествовати на такмичењу и да ће, уколико будете позвани у Улм, неко моћи да 
вас прати (о свом трошку). 

https://www.umfrageonline.com/c/xh9apbus
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Треба да потпишете све те документе! 

Такмичење је подржано од стране државног министарства Baden-Württemberg, 
Дигиталне агенде града Улма и других спонзора, а реализовано је уз подршку 
удружења “Danube-Networkers for Europe (DANET) e.V.” 

Крајњи рок за пријаву је среда, 17. април 2024 

Уколико имате било каквих питања, можете нас контактирати на vima@ileu.net 

Радујемо се великом броју учесника и прилога из подунавских земаља и шире. 

Срдачан поздрав, 

Carmen Stadelhofer, Marina Kuch и ILEU тим из Улма, Немачка 

Институт за виртуелно и учење лицем у лице у области образовања одраслих (ILEU e.V.) 
Weinhof 9 
89073 Ulm, Germany 
E-пошта: vima@ileu.net 
Канцеларија: +49 (0) 731 379 951 66 
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